Фамилия, имя _______________________________учени ______   5 класса ________
1) Найди значение выражения, запиши вычисления: (395 · 52 - 603) · 25 - 960  : 24 = 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2) Среди чисел наибольшим является:

1) 7 953 832                        2) 79 533 832               3) 1 259 374 578          4)  2 086 273 514
Запиши словами выбранное число _____________________________________________________________________________

Обведи кружком номер правильного ответа:

3) Из разности s и b вычесть частное  m и k: 

1) (s: b) - (m ∙ k)       2) (s + b) - (m ∙ k)           3) (s - b) - (m · k)             4) (s - b) - (m: k)

4) Число 395 769 421  округлите  до десятков  тысяч
1) 395 760 000          2) 395 750 000               3) 395 770 000                 4) 395 769 000
5) Выбери формулу площади  прямоугольника
1) (а + в) · 2              2) а · в : 2                        3) а ·  а                             4) а · в
6) Переместительное свойство  cложения  записывается  так: 

1) a · c = c · a        2) (a + с) · r = a · r +  c · r        3) (a · r) · c = a · (r · c)        4) a + u = u + a

7) Соедини   выражение  с  его  значением
 1) 39а – 5а – 4а + 28                   А) 26 + 10а  
 2) 28а - 18а + 6а                          Б) 12 +44а      
 3) 12 +15а +24а + 5а                   В) 16а             
 4) 26 + 14а – 4а                            Г) 30а + 28
1)______,2)_______,3)________4)________.
8) Все верные равенства записаны в группе: 
1) 0 + 59 = 59
                   2) 0 + 19 = 19
        3) 54 + 0 = 54                      4) 0 : 12 =12
48 ∙ 0 · 1 = 48                      56 ∙ 1 : 0 = 56                 81 : 1 = 81                          13 + 0=13
17 : 1 = 17                            853 – 0 = 853
            1 ∙ 22 : 1 = 22                      22 : 22 : 0= 0
35 : 1 = 35                            672 – 0 = 672
             534 – 534 = 0                     567 – 567 = 0
9) Корень уравнения 7у + у - 2у = 24
1)   3                         2)  4                          3) 6                          4) 12

10) Длина отрезка СВ равна       А
С
            В           ____________см

[image: image1]

11) Вычисли ½+⅛=___________________ ⅞−½=_________________

12)Площадь  садового  участка  -1000кв.м.   Морковью  занята ⅝ этого  участка. Вычисли  площадь, занятой  под морковью.___________________________________
13) Измерь и запиши на  чертеже  градусные меры   углов



11) Постройте  угол АВС=70º, проведите биссектрису  ВМ. Запиши  градусную  меру  получившихся  углов.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


12)Сравните  дроби: 1) 8,9…8,53       2) 15,38…15,4         3) 3,250…3,25        4) 6,13…6,130
13) Вычислите 79,504 : 10 + 0,2534 · 100 – 0,92038 · 10 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


14)Вычисли 70³=_________________________________0,007²=________________________

15)Вычисли 110%  от  числа150_________________________________________________
16)Реши задачу. В  обувной  магазин с  оптовой  базы  привезли 800  пар обуви, что составило 10% всей  обуви, поступившей на  оптовую  базу. Сколько  пар  обуви  поступило  на  оптовую  базу?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Фамилия, имя _______________________________учени ______   5 класса ________

.
1) Найди значение выражения, запиши вычисления:637 637: 91 – 207 ·12 = 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2) В  ∆АВС  ∟А  составляет 54º,  а  ∟С  на 15º  меньше. Найдите  ∟В   в  ∆АВС.  
1)   39º                              2) 93º                                   3)   87º                      4) другой  ответ
Запиши решение  задачи. Обведи кружком номер правильного ответа:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3) Из разности s и b вычесть   произведение  m и k: 

1) (s: b) - (m ∙ k)       2) (s + b) - (m ∙ k)           3) (s - b) - (m · k)             4) (s - b) - (m: k)

4) Число 395 769 421  округлите  до единиц  тысяч

1) 395 760 000          2) 395 750 000               3) 395 770 000                 4) 395 769 000
5) Выбери формулу площади  прямоугольного  треугольника
1) (а + в) · 2              2) а · в : 2                        3) а ·  а                             4) а · в

6) Переместительное   свойство   записывается  так: 

1) a · c = c · a        2) (a + с) · r = a · r +  c · r        3) (a · r) · c = a · (r · c)        4) a + u = u + a

7) Выбери  значение   выражения ( (2,25 + 0,75 )– 1,6) · 5
1)0,7                         2) 7,0                           3) 7,00                                         4)7
8)  Соедини   выражение  с  его  значением

 1) 540км                            А) 0,54 м  
 2) 540дм                            Б) 54м

 3) 540см                            В) 5,4м             
 4) 540мм                            Г) 540000м

1)______,2)_______,3)________4)________.
9) Вставь пропущенное  слово в  определение 

1)«Угол, величина которого больше   90º, но  меньше  180º называют_________________»
2) «Треугольник, в котором все  углы острые называют____________________________»

3) «Две прямые, пересекающиеся  под  прямым углом называют _____________________»
4) «Для обозначения  одной  сотой  числа употребляется  слово______________________»
10) Закрасьте 75%  указанной  части  фигуры
   ☺☺☺☺

   ☺☺☺☺

   ☺☺☺☺
11) Вычисли ¼+⅛=________________________ ⅞−⅔=__________________________

12)Существует ли   ∆АВС, в  котором   углы 39º , 41º, 105º.Обоснуй  ответ    
    1)Да. Потому_______________________________________________________________
     ___________________________________________________________________________
     ___________________________________________________________________________

     ___________________________________________________________________________ 2)Нет. Потому_______________________________________________________________

   ___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________     _____________________________________________________________________________
12)Сравните  дроби: 1) 7,2…7,23       2) 65,30…65,3        3) 9,730…9,73        4) 2,13…2,1

13) Вычислите 79,504 : 10 + 0,2534 · 100 – 0,92038 · 10 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


14)Вычисли 20³=_________________________________0,05²=________________________________
15)Запиши  комбинацию  клавиш для  вычисления  с  использованием  памяти калькулятора  17,2 ·8 – 1,8 : 0,2 + 23,52 ·2

_____________________________________________________________________________
Фамилия, имя _____________________________учени __  5 класса _______в1.
1) Найди значение выражения, запиши вычисления (397 · 53 – 802) · 26 – 960 : 24= 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2) В  ∆АВС  ∟А  составляет 34º,  а  ∟С  на 15º  больше. Найдите  ∟В   в  ∆АВС.  
1)   49º                              2) 83º                                   3)   97º                      4) другой  ответ

Запиши решение  задачи. Обведи кружком номер правильного ответа:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3) Из частного  s и b вычесть   произведение  m и k: 

1) (s: b) - (m ∙ k)       2) (s + b) - (m ∙ k)           3) (s - b) - (m · k)             4) (s - b) - (m: k)

4) Число 895 769 421  округлите  до единиц  миллионов
1) 895 800 000          2) 895 000 000               3) 896 000 000                 4) 895 700 000
5) Выбери формулу периметра  прямоугольника
1) (а + в) · 2              2) а · в : 2            3) а ·  а                4) а · в                 5) а ·  4                
7) Выбери  значение   выражения ( (9,65 + 0,35 )– 3,6) · 5
1)32,0                         2) 10,00                           3) 32                                         4)6,4
8)  Соедини   выражение  с  его  значением

 1) 725км                            А) 7,25 м  
 2) 725дм                            Б) 725000м
 3) 725см                             В) 0,725м             
 4) 725мм                            Г) 72,5м

                                            Д) 7250000м

1)______,2)_______,3)________4)________.
9) Вставь пропущенное  слово в  определение 

1)«Угол, образованный  дополнительными  лучами  называют  ______________________»

2) «Треугольник, в  котором   есть  тупой  угол  называют__________________________»

3) «Частное  стоимости на количество  -     это __________________________________»

4) «Произведение  скорости  на  время -    это    ___________________________________»

10) Запишите  цифрами  число: 

двадцать четыре миллиарда пятьдесят миллионов тридцать два ____________________


10) Закрасьте 25%  указанной  части  фигуры

   ☺☺☺☺

   ☺☺☺☺

   ☺☺☺☺
11) Вычисли ⅛ -¼ =________________________ ⅞+⅔=_________________________
12)Существует ли   ∆АВС  со  сторонами  5см,11см,9см. Обоснуй  ответ    
  1)Да. Потому_______________________________________________________________
     ___________________________________________________________________________

     ___________________________________________________________________________

     ___________________________________________________________________________  2)Нет. Потому_______________________________________________________________

   ___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________     _____________________________________________________________________________
12)Сравните  дроби: 1) 7,2…7,23       2) 65,30…65,3        3) 9,730…9,73        4) 2,13…2,1

13) Вычислите 795,04 : 10 + 0,25 · 100 – 0,92 · 10 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


14)Вычисли 100³=_________________________________0,03²=________________________________
15)Выбери  верные  решения  задачи:
«В  субботнике участвовали 120 учеников  6 классов, что  составило 20% всех желавших принять участие в  субботнике. Сколько  учащихся хотели  принять участие в субботнике?
1) 120 : 20 = 6             2)120 · 20 =2400             3)120 · 100 = 12000       4)120 : 0,2 = 600
            6 · 100 = 600               2400 : 100 =24
Фамилия, имя _____________________________учени __  5 класса _______в2.
1) Найди значение выражения, запиши вычисления (603 · 53 – 809) · 26 – 578 : 17= 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2) В  ∆АВС  ∟А  составляет 60º,  а  ∟С  на 17º  больше. Найдите  ∟В   в  ∆АВС.  
1)   43º                              2) 137º                                   3)   77º                      4) другой  ответ

Запиши решение  задачи. Обведи кружком номер правильного ответа:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3) Из суммы  s и b вычесть   произведение  m и k: 

1) (s: b) - (m ∙ k)       2) (s + b) - (m ∙ k)           3) (s · b) - (m · k)             4) (s - b) - (m: k)
4) Число 485 769 423  округлите  до единиц  миллионов
1) 485 800 000          2) 485 000 000               3) 486 000 000                 4) 490 000 000
5) Выбери формулу периметра  квадрата
1) (а + в) · 2              2) а · в : 2            3) а ·  а                4) а · в                 5) а ·  4                

7) Выбери  значение   выражения ( (29,65 + 6,35 )– 30,5) · 2
1)36,00                        2) 11                           3) 36                                         4)5,5
8)  Соедини   выражение  с  его  значением

 1) 825мм                            А) 8,25 м  
 2) 825см                            Б) 825000м

 3) 825дм                             В) 0,825м             
 4) 825км                            Г) 82,5м

                                            Д) 8250000м

1)______,2)_______,3)________4)________.
9) Вставь пропущенное  слово в  определение 

1)«Угол, образованный  дополнительными  лучами  называют  ______________________»

2) «Треугольник, в  котором   есть  прямой  угол  называют_________________________»

3) «Частное   расстояния    на   время  -     это __________________________________»

4) «Произведение  цены    на  количество -    это    _________________________________»

10) Запишите  цифрами  число: 

двадцать три  миллиарда пятьсот миллионов тридцать два ____________________
11) Закрасьте 50%  указанной  части  фигуры

   ☺☺☺☺

   ☺☺☺☺

   ☺☺☺☺
12) Вычисли ½ - ⅛ =________________________ ⅞+¼=_________________________
13)Существует ли   ∆АВС  со  сторонами  10см, 22см, 11см. Обоснуй  ответ    
  1)Да. Потому_______________________________________________________________
     ___________________________________________________________________________

     ___________________________________________________________________________

     ___________________________________________________________________________  2)Нет. Потому_______________________________________________________________

   ___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________     _____________________________________________________________________________
14)Сравните  дроби: 1) 4,2…4,27      2) 45,30…45,3        3) 4,730…4,73        4) 4,13…4,1

15) Вычислите 79,54 : 10 + 0,25 · 1000 – 0,9 · 10 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


16)Вычисли 1000³=_________________________________0, 3²=____________________
17)Выбери  верные  решения  задачи:

«В  конкурсе  «Битва  хоров»  участвовали 80 учеников  5  классов, что  составило 20% всех желавших принять  участие в  конкурсе. Сколько  учащихся хотели  принять участие в конкурсе  «Битва хоров»?
1)80 : 20 = 4             2)80 · 20 =1600                3)80 · 100 = 8000          4)80 : 0,2 = 400

    4 · 100 = 400            1600 : 100 =16
Итоговая  контрольная   работа  по   математике.  Вариант  1.

Фамилия, имя _______________________________учени ______   5 класса ________

1) Упростите  выражение  и  найдите  его  значение   при х = 2

3х +15х - 8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2) Найди значение выражения, запиши вычисления: 5 ·(189,1 – 135,27 : 2,7)= _________
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3) Решите  уравнение: 18у – 5у + 2у = 45 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4) Периметр  прямоугольника 56см, а одна из  его  сторон 7см. Найдите вторую сторону  и   площадь  прямоугольника. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5) Запишите  решение  задачи в  виде  числового  выражения и  найдите  его  значение:

В  одной коробке  было 10 кг конфет, а в другой в 2 раза  меньше, а в третьей  коробке  на  3 кг  меньше, чем  во  второй. Сколько  конфет было в трёх  коробках? 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Итоговая  контрольная   работа  по   математике.  Вариант  2.

Фамилия, имя _______________________________учени ______   5 класса ________

2) Упростите  выражение  и  найдите  его  значение  при  у = 5
25у + 2у - 7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2) Найди значение выражения, запиши вычисления: 6,72 : 2,4 · 0,15 + 0,38= _________
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3) Решите  уравнение: 17х – 12х + 6х = 55 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4) Площадь  прямоугольника 48кв.см, а одна  из  его  сторон 6см. Найдите вторую  сторону  и  периметр  прямоугольника. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5) Запишите  решение  задачи в  виде  числового  выражения и  найдите  его  значение:

У  Коли  было 15 орехов, у  Миши  на 3  больше, а у  Саши в 2 раза  меньше, чем  у  Миши. Сколько  орехов  было у  ребят? 
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